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Jara niposeieHUS TIPOBEPKH:
HnvimaTuBHasg rpyrnia, IPOBOMBINAS TIPOBEPKY :

[Ipunoxenue 2

Bonpoc

Ja/wer

1 | MmeeTcd 1 B OpraHU3aIii MSHIO?

A) 1a, 9 BCeX BO3PACTHHIX TPYIIL H PEKUMOB (YHKIIMOHUPOBAHUS
OpraHH3aLKH '

B) na, Ho Ge3 yyeTa BO3PACTHBIX TPYIII

B) Her

2 | BeiBelICHO M IUKJIMYHOE MEHIO JUTA O3HAKOMJICHHS POJUTEICH 1 AeTeii?

A) na

b) mer

MecTe?

BhIBEIICHO JIH €3KEHEBHOE MEHIO B VAOOHOM JIJIS O3HAKOMJICHHS POJUTEICH U AeTel

A) ma

b) Her

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPHI OJIF01?

A) J1a, TIO BCEM JTHAM

*

b) HeT, UMErOTCH TIOBTOPBI B CMEKHBIC JHH

5. | B MecHI0 OTCYTCTBYIOT 3arIpCHICHHBIC 6.}110,1[3 H IMIPpOAYKTHI

A) 1a, 110 BCeM JHAM

B) HCT, HMCHOTCA TIOBTOPEI B CMCKHBIC JHH

6 COO’I‘BBTCTBY@T JH PCTIAaMCHTHPOBAHHOC IHK/IHYHBIM MCHIO KOJHYCCTBO IIPHEMOB TTHIIH

peXUMY QYHKIIHOHUPOBAHHS OPTaHHM3aIuH?

A) ma

b) Het

7. | E¢Th /M B OpraHM3aliiy TIPHKA3 O CO3AAHHH H HIOPSIKE pabOTH OpaKepakHOM KOMUCCHE?

A) 1a

b) Her

8 | Or Beex M MapTHii IIPUTOTOBJICHHBIX GO/ CHUMaeTcs OpaKepax?

A) na

b) Her

9 BrisgBistimch 1 GakThl He JOTyCKa K PeasM3aliy G0 U IIPOVKTOB 110 Pe3yIbTaTaM

paboTHI OpaKepazKHOM KOMHCCHH (3a TIEPHOJ He MeHee Mecala)?

A) HeT




b) na

10

CosIaHEI I yCIOBHA JUTA OPTaHH3AIMH THTAHUS JleTelf ¢ yYeToM 0cobeHHOCTeit 300POBbA (CaxapHbIHf

IaleT, IHIeBble ajuieprus )?

A) na

B) mer

11

IIpoBosmTes M y6opKka MOMEILECHHIA T10CIe KaXk/IOT0 TIPHeMa

mH? A) Aa B) Her

12

KauectBeHHO 1M mpoBenieHa yGopKa IOMeIlenu it 1 IIpHeMa IIHIIH Ha MOMEHT PatoTer KOMHCCHE?

A) na

b) mer

13

OCHapYXWBAHCH JIH B ITOMEIeHUIX 1T TIpHeMa ITHINK HAaCeKOMBIE, TPRI3YHEI U CIEIBI HX
KH3HEASITSTLHOCTH ?

A) Her

E) na

14

COSI[&HBI JH YCIIOBHA JJIs CO6.HIOZ[CI—[[/UI ACTBEMH ITPaBHII JIAYHOH

rHrueHel? A) na b) Her

15

Briasasamich 1M 3aMeyaHus K COﬁIlIDlIeHI/HO JACTbMH IIPaBHI IUYHOH

THIrHEeHBI? A) Het B) 1a

16

BbISBIIAHCE I [IpH CPABHEHMM PEAH3yeMOT0 MEHIO C YTBEPAK/ISHHEIM MEHIO (baxTer
HCKIFOYEHHS OTHEIbHBIX (IO U3 MeH)?

A) mer

B) ma

17

Wmemn mu akThl BHIZAYH ASTAM OCTBIBILEH

rumm? A) Her B) ma

adialibie il o
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